YcnoBHsIN oneparop

1. 3apanune 22 Ne 3506

Omnpezenure 3HadCHHUE MEPEMEHHOW C IMOCIE BBITOJHECHUSL

Pa3HBIX SA3bIKAX MPOTPAMMUPOBAHHS):

2. 3aganme 22 Ne 3534

OHpeZ{eJ’II/ITe 3Ha4YCHUC nepeMeHHoﬁ C IIOCJIC BBIITOJIHCHUSA

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Baiicuk ITackans
a=30 a = 30;
b=6 _
b:=6;
a=a/2*b a:=a/2*b;
IF a>b THEN . ’
B % ifa>b then
c=a-3*b c=a-3*b
ELSE else.
= *
EI\?D_H?Jr3 ° ci=at3*b;
Cut+ ANTOpPATMHYECKHAH S3BIK
a=30; a:=30
b=6; b:=6
a=a/2*b; a=a/2*b
if (a>b) ecima a>b
c=a-3%*b; Toc:=a-3*b
else nHaue c:=a+3 *b
c=a+3%*b; BCE
Python
a=30
b=6
a=a/2*b
ifa>b:
c=a-3%*b
else:
c=a+3*b

Pa3HBIX SA3BIKAX MPOTPaMMHPOBAHUS):

3. 3aganue 22 Ne 4554

Omnpenenure 3HA4EHHE IEPEMEHHOHW € IOCIE BBHIOJHEHUS CIEAYIOIIero (parMeHTa NporpaMMbl (3allMCaHHOTO HIDKE Ha

2018-09-17

Boiicnk ITackann
a=22 a:=22;
b=3 b:=3;
a=-2*b+a/2 a:=-2%*b+a/2;
If a <b Then if a <b then
c=4*b-3*a c=4*b-3*a
Elsec=3*a+4*b else

End If

c:=3%a+4%*b;

Cut+ ANTOPUTMUYECKHH S3BIK
g;é_z’ a:=22
—2%btal; b3
if (a < b) ’ a=-2%*b+a/2;
c=A*b_3*a ecrma<b
else ’ Toc:=4*b-3%a

c=3%a+4*b;

vHaue c =3 *a+4*Db

Python

a=22

b=3

a=-2*b+a/2

ifa<b:
c=4*b-3*a

else:

c=3*%a+4*b
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creayrouero (parMeHra mporpaMMbl (3alHCaHHOTO HIDKE Ha

cleyronero (parMeHTa MmporpaMMbl (3alTUCAaHHOTO HUKE Ha



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3506
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3534
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4554
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Pa3HBIX SA3BIKAX MporpaMMHUpoBanus). OTBET 3aNMIINTE B BUJAE LETIOT0 YHUCITA.

Beiicuk ITackans
a=30 a:=30;
b=14 )
b :=14;
a=a-2%*Db a—a_2%*b:
IF a>b THEN . ’
if a > b then

c=b+2*a c=b+2%a
ELSE else'

c=b-2*a c=b-2%a:
ENDIF ’ ’

Cut+ ANTOPATMIYECKHAH S3BIK

a=30; a:=30
b=14; b:=14
a=a—-2%*b; a=a-2%b
if (a>b) ecima>b

c=b+2*a; T0c:=b+2*a
else uHaue ¢ :=b-2*a

c=b-2%*a; BCE

Python

a=30
b=14
a=a—-2%b
ifa>b:

c=b+2*a
else:

c=b-2*a

4. 3amanue 22 Ne 4933

Omnpenenure 3HaYCHHE IEPEMEHHOHM C IIOCIE BBINOJIHEHHS CIIEAYIOMero (parMeHTa HporpaMMbl ( 3alHCaHHOTO HIKE Ha
PAa3HBIX A3bIKaX MporpaMmupoBaris). OTBET 3alMIINTE B BUJE LETOT0 YHCIA:

Baiicuk ITackans
a=30 —20-
b=6 2;229’
a=a*3/b a:=a’*3/b'
IFa<bTHEN ifa<bthen
c=2*%a-5*b+2) c=2%a-5%(b+2)
ELSE else'
c=2*a+5*(b+2) % % .
END IF c:=2%a+5*(b+2)

Cut+ ANTOpUTMHYECKTI
a=30; a:=30
b=6; b:=6
a=a*3/b; a=a*3/b
if (a<b) ecmma<b
c=2%*a-5*(b+2); Toc:=2%a-5*%({b+2)
else uHaue ¢ ;=2 *a+5*(b+2)
c=2%*a+5%(b+2) BCE

Python

a=30
b=6
a=a*3/b
ifa<b:
c=2*a-5*(b+2)
else:
c=2*a+5*[b+2)

2018-09-17

5. 3aganue 22 Ne 812

OnpeﬂenHTe 3HA4YCHUC nepeMeHHoﬁ C IIOCJIC BBIMTOJIHEHUS CICAYIOUIETO Q)parMeHTa IIpoTrpaMMBbl:

Baiicuk ITackans
x =2.5E+02 x:=2.5E+02;
x =x+ 0.5E+02 x:=x + 0.5E+02;
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4933
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=812
https://inf-ege.sdamgia.ru

6. 3aganue 22 Ne 5390

Omnpenenire 3Ha4YCHHE IEPEMEHHOH C IIOCJE BBINOJIHEHMS CIEAYIOIIero (parMeHTa HporpaMmbl (3alHCAHHOTO HHXE Ha

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y==Xx Y= X

c=-2%y-x c=-2%y-x;
Cut+ ANTOPUTMUYECKHH S3BIK

x=2.5E+02; x:=2.5E+02

x=x + 0.5E+02; x:=x + 0.5E+02

y=-X yi=-X

c=-2%y - x; c:=-2%y-x

Python

x=2.5E+02

x=x+ 0.5E+02

y=-X

c=-2%y - x

PAa3HbIX A3bIKaX HpOFpaMMHpOB&HHX). OTBeT 3alMIINTE B BUAC LICJIOr0 Yucia.

7. 3aganue 22 Ne 6000

Omnpenenure 3Ha4YeHHWE MEPEMEHHOI C IMOCNE BBINONHEHUs CIEAYIOIero ¢gparMeHTa MporpaMmbl (3alUCaHHOTO HIDKE Ha

Baiicuk ITackanb
a=30 a:=30;
b=18 — 1]
b:=18;
a=3*b-a a=3%b-a:
IF a>b THEN . ’
if a>b then
c=2%a-b c=2%a-b
ELSE else.
c=2*%a+b — % .
ENDIF c=2%ath
Cut+ ANTOpPATMHYECKHI A3BIK
a=30; a:=30
b=18; b:=18
a=3*b-a; a=3%*b-a
if (a>Db) ecma>b
c=2%*a-b; Toc:=2%*a-b
else nHaye c:=2 *a+b
c=2%a+b; BCE
Python
a=30
b=18
a=3*b-a
ifa>b:
c=2%a-b
else:
c=2%a+b

Pa3HBIX A3BIKAX HpOFpaMMHpOBaHI/Iﬂ). OTBeT 3alMIINTE B BUAC LICJIOT0 Yucia.

2018-09-17

Beticuk ITackans
a=25 a:=25;
b=12 _
b:=12;
a=3*b-a a=3%b-a:
IF a>b THEN o ’
if a>b then
c=2%*a-b c=2%a-b
BLSE e
c=2*atb c:=2%a+b;
ENDIF ’ ’
Cut+ ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
a=25; a:=25
b=12; b=12
a=3*b-a; a=3%*b-a
if (a>b) ecid a > b 1o
c=2%a-b; c:=2%a-b
else uHaue c =2 *a+b
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5390
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6000
https://inf-ege.sdamgia.ru

8. 3amanme 22 Ne 6954

Omnpenenure 3Ha4e€HWE MEPEMEHHOH C IOCIE BBIMONHEHUS CIEAYIOIEero (parMeHTa MporpaMMbl (3allMCaHHOTO HIDKE Ha

c=2%a+b;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

| BCC

Python

a=25

b=12

a=3*b-a

ifa>b:
c=2%a-b

else:
c=2%*a+b

Pa3HBIX S3bIKaX MPOrpaMMHUpOBaHUs). OTBET 3aMUIIUTE C TOYHOCTHIO JI0 LIEJIOTO.

9. 3aganue 22 Ne 7199

Omnpenenure 3HaYEHHE IIEPEMEHHOH C IOCE BBINMOJHEHUS CIEIYIOIero (gparMeHTa HMporpaMMbl (3alMCaHHOTO HIDKE Ha

Beiicuk IMackans
a=56 a = 56;
b=7 b:=7:
k=6 2
k:=6;
a=a/7-b a—a-b
IF a>b THEN . >
_ « if a> b then
c=a-k*b c—a-k*b
ELSE el.se
ki
Cut+ ANTOpPATMHYECKHAH A3BIK
a=56; a:=56
b=7, b:=7
k=6; k=6
a=a/7-b; a:=al/7-b
if (a>b) ecima>b
c=a-k*b; 10 C :=a-k*b
else uHaye ¢ :=a + k*b
c=a+ k*Db; BCE
Python
a=56
b=7
k=6
a=al/7-b
ifa>b:
c=a-k*b
else:
c=a+k*b;

PasHBIX A3BIKaX HpOFpaMMI/IpOBaHI/Iﬂ). OTBeT 3alMIINTE B BHJIC LICJIOT0 YHUCiIa.

2018-09-17

Beiicuk Iackans
a=27 a:=27;
b=6 b=6;
b=2%*a/3*b -2
b:=2%a/3*b;
IF a>b THEN if a> b then
c=a-b c=a-b
ELSE else
c=b+2%*a = * -
ENDIF bt
Cut+ ANTOpPUTMHYECKHUH A3BIK
3:27; 31127
b:6, b::6
b=2%a/3*b; b:==2%a/3*Db
if (a>b) ecnmia>b
c=a-b: Toc:=a-b
else HHaye c :=b+2*a
C:b+2*a; BCE
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https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6954
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7199
https://inf-ege.sdamgia.ru

2018-09-17

Python

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

a=27

b=2*a/3*b

ifa>b:
c=a-b

else:
c=b+2*a
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